

В рамках "Петербургского диалога" обсудят тему исторической памяти

21:04 18.05.2016



МОСКВА, 18 мая — РИА Новости. Заседание рабочей группы "Гражданское общество" на июльском форуме "Петербургский диалог" будет посвящено теме исторической памяти, сообщил РИА Новости глава президентского Совета по правам человека (СПЧ) Михаил Федотов.

В среду в Берлине состоялось заседание рабочей группы "Гражданское общество" форума "Петербургский диалог", Федотов является сопредседателем этой группы с российской стороны.

"Форум "Петербургский диалог" состоится 14-16 июля в Санкт-Петербурге. Мы договорились, что заседание рабочей группы "Гражданское общество" будет посвящено теме исторической памяти", — сообщил Федотов по итогам заседания.

Глава СПЧ отметил, что главной темой сегодняшнего заседания группы стал вопрос о развитии сотрудничества и доверии между гражданскими обществами России и Германии.

"Мы пришли к выводу, что доверие между гражданскими обществами России и Германии никакой кризис не пошатнул, на уровне межличностных, человеческих контактов, на уровне контактов между некоммерческими организациями доверие сохраняется. Да, к политикам есть недоверие, непонимание, но между представителями гражданского общества никакого недоверия нет", — сказал он.

На заседании были озвучены социологические данные, добавил Федотов, — в том числе, один из участников с немецкой стороны сказал, что около 90% опрошенных немцев высказались за нормализацию отношений с Россией. Это, по мнению главы СПЧ, очень хороший показатель.

Кроме того члены рабочей группы, как с немецкой, так и с российской стороны, "выразили обеспокоенность попытками ростовских властей возбудить уголовное дело в отношении главы фонда "Женщины Дона" Валентины Череватенко по обвинению в том, что она якобы злостно уклоняется от исполнения обязанностей иностранного агента", сообщил глава СПЧ.

"Мы считаем, что и ее фонд, и она сама играют огромную роль в развитии отношений между гражданскими обществами России и Германии и всякие попытки представить ее деятельность как якобы антигосударственную лишены всяких правовых оснований и здравого смысла", — заявил Федотов.

РИА Новости <http://ria.ru/society/20160518/1435954763.html#ixzz49BF3Zhsp>